

MAP 1767 Washington vyslal svého “Experta na žížaly”, aby vyhrál válku na Ukrajině! Kdo je “Putinova noční můra”, a co chystá za miliardy USD!?

michalapetr.com/map-1767-washington-vyslal-sveho-experta-na-zizaly-aby-vyhral-valku-na-ukrajine-kdo-je-putinova-nocni-mura-a-co-chysta-za-miliardy-usd

Michael Svatoš



(Foto: Kdo je, washingtonský “expert na distribuci plísňí žížalami”, generál Christopher Cavoli, zvaný “*Putinova noční můra*”, který byl vyslán, aby na Ukrajině srazil Rusko na kolena!? A jak toho hodlá dosáhnout?)

15. srpna se na polsko-ukrajinské hranici konala přísně tajná válečná porada. Z celé kyjevské soldatesky byli na schůzku s Anglosasy pozváni pouze generál Zalužnyj a několik pečlivě prověřených generálů. Celou poradu řídil americký generál

Christopher Cavoli, a ten nařídil Kyjevu zásadní změnu válečné strategie. Místo politických cílů prezidenta Zelenského, bude od nyní válka podřízena výlučně válečným cílům USA! Generál Cavoli je na jednáních vojenského výboru Senátu USA oslavně titulován “Putinova noční můra”, a američtí političtí jestřábové věří, že Cavoli dokáže Rusy srazit na kolena, a zachránit tak dominanci USA nad světem. Protože plán generála Cavoli se už začal realizovat, je nejvyšší čas se na celou záležitost podívat podrobněji, neboť Čechům i Slovákům z celého plánu hrozí nejen nevídaná chudoba, ale i velké nebezpečí!

Současná fialová drahota je ničím před nacházející cavoli-drahotou! Cavoli slíbil ve vojenském výboru Kongresu USA, že vojenské výdaje všech zemí NATO se zvýší, ne na 2% HDP, ale mnohem výše! A ujistil senátory, že “každý velitel armády každé země NATO už má připravený seznam, co za tyto dodatečné stovky miliard nakoupí”! A jako vzorný příklad takového plnění úkolů pochválil Finsko, “které už nakupuje letadla F-35”! A byl odměněn potleskem. Z časové osy vystoupení generála Cavoli v Senátu USA v květnu 2022 je snadné pochopit, komu současná česká vláda slouží. Už v létě 2022 nejprve Černochová oznámila, že na doporučení velení AČR, viz každý velitel armády každé země NATO už má připravený seznam, co za tyto dodatečné stovky miliard nakoupí, Česko nakoupí letadla F-35! A v září, po návratu z dovolené, už Fiala novinářům vyhlásil svůj cíl, uzákonit, že ČR bude muset vydávat na válčení nejméně 2% HDP! Pro Vaši představu ČR vydávala před Fialou na zbrojení 1,5% HDP, za první rok Fialova vládnutí už 1,75%, a podle plánu Cavoli má vydávat brzy určitě více, jak 2%! Každé zvýšení výdajů na zbrojení o 1% HDP představuje 80 miliard korun!

7. června 2023 vydal Svaz zdravotních pojišťoven varování, že zdravotní péče v ČR se začne snižovat, protože Fiala odmítá zvýšit na rok 2024 výdaje na zdravotnictví, a přitom už teď fialová inflace ruinuje nemocnice i pojišťovny! Celé české zdravotnictví má finanční rezervu na jediný měsíc! Z vyjádření zdravotních pojišťoven je

zřejmé, že udržení kvality zdravotní péče v ČR by zachránilo dodatečné zvýšení státních výdajů o 20 až 40 miliard CZK! A z toho je jasné, že Fialový přesun 40 miliard CZK do armády v rozpočtu na rok 2024 se děje na úkor zajištění léčení českých pacientů, a že tyto miliardy mají podle plánu generála Cavoli mířit hlavně do USA! Není potom divu, že firma dodávající do ČR penicilin, ho už odmítá dodávat, protože Fiala odmítá platit aspoň výrobní náklady! A o jeho ministroví zdravotnictví Válkovi se šíří dokonce na médiu Seznam zprávy, že doporučuje pacientům, aby se místo antibiotik, která nejsou, léčili cukrem a citrónem, jak to praktikovali lékaři za první republiky, když antibiotika ještě nebyla vynalezena!

Generál Cavoli má jedinou významnou vojenskou zkušenost, a to boj s Afgánskými Talibány. V roce 2006 byl Cavoli vyslán jako velitel praporu elitní 10. horské divize, aby při masivním útoku celé americké armády pomstil potupnou porážku USA v bitvě o Abbas Ghar, při které v roce 2005 místní vesnické milice odrazili útok elitních Navy Seals, při kterém USA ztratili 19 vojáků, vrtulník, a krom celé řady speciálních zbraní, satelitních vysílaček přišli i o ultra-tajný notebook s plány základen a rozmístění vojsk v Afganistánu, který Talibové rozšifrovali.

10. dubna 2006 po masivní přípravě zahájil generál Cavoli osobně útok na horu Abbas Ghar, kam se místní Talibové opět stáhli před americkou přesilou z údolí Pech, jako před rokem. Vojákům elitní horské divize USA při výstupu rychle docházeli síly, protože na rozdíl od Talibů táhli do hor spoustu vybavení, a jejich uniformy s ochrannými proti-balistickými prvky se ukázaly jako těžká nevýhoda proti lehce oblečeným a vyzbrojeným Talibům. Vojáci USA začali opět umírat. Tím spíš, že generál Cavoli vedl útok vojáků oblečených do stříbrných zimních horských maskovacích uniforem na bojišti, kde se po úbočích hory Abbas Gharb na svěží zelené jarní trávě právě pásly afgánské krávy, jejichž chovem je tato malá část Afganistánu vyhlášená. V průběhu několikadenního útoku USA napumpovali vrtulníky na pomoc Cavolimi stovky vojáků, americká děla

zasypávala horu tisíci granátů s bílým fosforem a speciální chemikálií, aby Taliby vykouřila a udusila. Cavoli prý v průběhu útoku spokojeně naslouchal vzdechům Talibů do vysílaček – Nemohu dýchat. Dusím se. Masivní převaha a používání fosforových granátů k vykuřování slavily úspěch a Talibové byli poraženi a hora dobyta. Bitva tím neskončila. Talibové se přeskupili a vytrvale útočili na Američany, protože jim svou zběsilou střelbou proti všemu, co se hýbe nejen zabíjeli kozy a příbuzné, ale taky všechnu finanční a materiální pomoc rozdávali pouze úplatným úředníkům, až se Američané raději z údolí stáhli. Nakonec se po letech provalilo, že boje v údolí Pech a horu Abbas Ghar neměly žádný strategický význam a vymyslela je CIA, aby mohla politiků tvrdit, že odhalila hlavní hnízdo Al-Kaidy, a že bylo úspěšně zničeno. Al-Kaida přitom v této oblasti měla velmi mizivý vliv. Významný americký novinář, který osobně hovořil s obyvateli údolí o mnohaleté bitvě o horu Abbas Ghar a údolí Pech shrnuł názor obyvatel této části Afganistánu na Rusy a Američany takto – *Rusy jsme nenáviděli, protože byli bezbožní, a popravovali zajatce. Ale jejich silnice, mosty, školy a další stavby, které u nás postavili, jsou dobré a slouží dodnes. Američany nenávidíme, protože sice nepopravovali zajatce, ale stříleli bez výstrahy a tak divoce na všechny strany, že zabíjeli nevinné víc než Rusové. Navíc Američané stavby silnic a mostů a dalších budov pro lidi jen slibovali, a po jejich odchodu po nich zbyly jen ruiny jejich základen.* V každém případě – velitel, který nařídí útok v šedých uniformách na jasně zeleném bojišti, je idiot, a na životech vojáků mu absolutně nezáleží! Generál Cavoli byl v době útoku pouze plukovníkem a velitelem praporu. Určitě nebyl ten, kdo rozhodl o útoku v šedých uniformách v nesmyslné krvavé bitvě o bezvýznamné pohraniční údolí. Ale velitel elitního praporu elitní 10. horské divize USA je na tolik významný důstojník, že si mohl postavit hlavu, a útok neprovést, dokud nedostane zelené uniformy. Pro logistiku Pentagonu by to byla záležitost tří, čtyř dnů. Cavoli by tím ovšem riskoval nevoli svých nadřízených. Preferuje tedy růst své kariéry, před životy svých vojáků. A nyní tak stojí v čele Vrchního

velitelství všech sil NATO i USA od Kavkazu, přes Afriku, do Norska, muž, který pro svou kariéru obětuje kohokoli! A který servilně slíbil v Senátu USA, že porazí Putina a srazí Rusko, mocnost s jadernými zbraněmi, na kolena. A to není dobrá konstelace!

Podle analýz z bojiště na Ukrajině se má za potvrzené, že Cavoli nařídil Zalužnému, aby ignoroval snahy Zelenského *zastavit postup Rusů na Charkov, osvobodit Bachmut obchvatnými údery z jihu a ze severu, a držet silné zálohy podél ruské hranice, aby Rusové nemohli lehce prorazit a obsadit nějaká nová území.* A soustředil všechny ukrajinské síly severně od obce Работино, o kterou se už 70 dní zuřivě bojuje, a prorazil před začátkem podzimních dešťů k Melitopolu na pobřeží Azovského moře, a přerušil ruské pozemní zásobování Dněperské skupiny vojsk. A nebo se aspoň zmocnil města Tokmak na půli cesty, a zahájil z něj ostřelování Krymu raketami. Podle generála Cavoli má Kyjevská soldateska dostatek vojáků a zbraní, aby ruskou obranu na tomto úzkém bojišti prorazila, pokud vrhne do útoku všechny své síly, stažené z jiných částí bojiště. Tento způsob útoku je v souladu se standartní americkou válečnou doktrínou, kterou se Cavoli jistě dobře naučil nazpaměť. Bohužel tato doktrína striktně požaduje v průběhu útoku palebnou i vzdušnou převahu, a té Zalužnyj nemůže dosáhnout, už jen proto, že nemá letadla. Podle včerejšího vyhlášení Zelenského bude na Ukrajině okamžitě vyhlášena další mobilizace! Ukrajinci tak mají svými počty nahradit letadla! To by bylo teoreticky možné, pouze, kdyby Zelenskyj vyhlásil všeobecnou mobilizaci. To ovšem včera odmítl. Zdá se tak, že se na Ukrajině rozhořel nový souboj mezi Zelenským a Zalužným, kdo z koho!

V roce 2019 vydala RAND Corporation po dlouhých konzultacích s generálem Cavoli rozsáhlou analýzu, která požadovala celkovou modernizaci a reorganizaci sil NATO, tak aby jednotky různých států se mohly společně na bojišti mixovat do společných jednotek. Zřejmě pod velením USA. Vzhledem k tomu, že od summitu ve Vilniusu se NATO řídí tajným manuálem generála Cavoli, který má

400 stran, doporučuji analýzu RAND k prostudování. Cavoli 13. července hlásil, že už dosáhnul růstu připravenosti sil NATO k boji s Rusy o 700%, a 300 tisíc vojáků je už dosáhlo plné pohotovosti k plnění okamžitých úkolů. Podle generála Cavoli musí tito vojáci ihned zahájit nácvik provedení “velkého manévru ve shodném čase” na několika bojištích proti Rusku. Takto obrovské cvičení velkých jednotek na obrovském prostoru pod jednotným velením je finančně mimořádně náročná záležitost, a provádí se pouze v okamžiku hrozby vypuknutí války, a nebo při bezprostřední přípravě na válku. Už 25. června 2018 požadoval generál Cavoli okamžité rozvinutí a posílení špiónážních, zpravodajských, spojovacích a logistických sil NATO v Evropě. A zdůvodnil tento požadavek, jeho nezbytností pro budoucí rozsáhlé manévry vojsk NATO a USA v Evropě.

Závěr: Loni na podzim špiónáž a satelity USA odhalily, že ruské síly v okolí Charkova jsou slabé, a na radu Pentagonu Zalužnyj přesunul ukrajinské síly z Chersonu k Charkovu, a provedl ofenzívu v bezvýznamné části mezi Charkovem a Luhanskem. Tím umožnil generálu Surovikinovi, aby se beze ztrát stáhnul z obtížně hájitelné pozice za Dněpr a posílil obranu v klíčové vesnici Rabotino a vybudoval kolem ní svá pověstná minová pole. A Putinovi umožnil vyhlásit mobilizaci. Jak jsme dokázali v loňských analýzách, Kyjev tím přišel o příležitost ušetřit Rusům krutou porážku na západním břehu Dněpru, která by byla spojena s masovými ztrátami. Nyní se situace opakuje. Generál Cavoli požaduje dobytí aspoň Tokmaku, což je první místo, ze kterého by se dalekonosnými raketami, které má Kyjev k dispozici dala eliminovat ruská černomořská flotila. A její eliminace je od května 2022 cílem strategie generála Cavoli, kterou přednesl v Senátu USA! Ukazuje se tak, že životy Ukrajinců nemají žádnou cenu, stejně jako skutečnost, kolik, oslabením ukrajinské obrany na jiných směrech, získá Putin nových území. Jde pouze, o co největší možné oslabení Ruska, a jeho námořnictva! Generál Cavoli je tak muž, který může dokázat, co se zatím žádnému

americkému generálovi nepodařilo, ačkoli se o to pokoušeli – rozpoutat jadernou válku! Cavoli by tak měl být raději odvolán, podobně jako Mac Arthur, než se mu to podaří.

Je neděle 27. srpen 05.26! Živý Cavoli mi připadal nebezpečnější, než mrtvý Prigožin, tak se omlouvám za změnu programu. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý z nich přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat!

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*